T, COMEG, PEBREETICEIKRETLESN? RIZD., HREE- 2
DIV LEHD T, PEMROLMTIEA A L TR UIIES 547 25 REH
<D, POEHROEM TR AAL FPRILIIED BST- 2RI D LS Icih
EEREQETNETT, TIHANUE P(=1Ix) =05 L5 3 x HPGEHIR L 4
DET, COMTIX, x=12DPSERRE LD £, :
CTETOMEE, THERTRT T ENBNTVD] LSS L EBAT 575, |
(F—2OHOBEER> TS £V FHEKRZRELE Uiz, REICIZIT0D |
SHFFHBOTF— 25 L TIZED $8A, :

) =1

KOBITIE. 08<x<120kE, P(t=1|x) = 1/3THBT L%, HOBGEOW |
A SRBTICIIGD $ Lz, LAL, JBRCE. CORMBT— 2o <&t |
DTE, 3

FIZE, xh 08 < x < 1.2 DWIICEH B (ICiFE LIz 5, (UHO 3, =0, |
AFER 1= 1 Eoleb LET, COWMMNS, 0.8 <x<127T0 Pt = 1]x) ZHk5iz |
THEILEEATHELE S,

ES

Pit=1|x)=w (6-3)
LS MM ETMEERES, 1= | £k w CELTHEVS EFLTT, wo) |
L0355, 005 1 FTOMNCEY 9§, Z2LT. COEFLH, T=0, 0, 0. |
I VS F—2BER LI L U, COMED BIRE BN w ZHEET B & 05 1R
EELET, j

NI EATHIUE, RETAEDS B =113 1 FULIMEVDT, w=1/4 LI
DES TN, MOTFLOBETEMETED LS 1o, LU, BAKE
(maximum likelihood) &5 HIETROBEL LS, ; '-

P (VIFAF—2T=0, 0, 0. | BEFAHBERENIHR] £EZES,
COMHERE (ikelihood) EFFGEY, 3
BIAIE, wht 01 DL EDRMERDTHELE S, w=P(t=10x) = 01 TTD §
Tor=1 ELBHMTO01, 1=0 LADHRIE 1 -0.1 =09 LEVEY, koT\ |
THO. 0. 0. 1 &E%BHER, DFED LN, 0.9 X 09 X 0.9 X 0.1 =0.0729 &%
D&Y, :

FLESICLT, wh'02DEXORMERDTHEL LS, w=P(t=1|x)
=02TYIDT, =1 LixBWRE02, 1=0 LuBHRIE 1 -02 =08 T, &
2T, R, 08 X 0.8 X 08 X 0.2=0.1024 LixhEd,

w =01 OLEDLKEE 00729, w=02 DEEDOLIEEE 0.1024 L WS C Licks
DELI ET . T=0, 0, 0, 1 LWV F—RBERLIZEFILOIT A—% w it,
w=01&¢w=020EE5NELELEDL, KOO w=02DIESNE->E65 L
WEBITENTEEY, w=01TH-oBWELAEEL LTEHZINESE . w
=02 THHLMADIES HHERMISH VL WVS S LT,

TNCREL w=0.1 %025, 0& | DMITIE LN 55 w MR
(RO THELE S P(t=1|x)=w EDT, 1=1 L550MBlEw. =052
L (1 —w) TYo &oT, BLHO3EHr=0, 4BIEHN =1 LiEDHE. >
FD, REEX6-4DESIcKT LM TERET,

P(T=0,0,01|x) = (1 -w)3w (6-4)
OM5 1 ETORM TN 6-4 D% 57 LTI &, Fixolok S ZIBIC

EDEY (6.5 F) TOWMRAMELS w MRESH D R I-MTHD . il
LTikbhEd, chhRLHEE e, '

B HYcCHES
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g ————

214

(" pAd

HE 00 | DHREL DT —IIZCT o D5 x OREBICEBLIZLCE,
FIRUHNENE =0, 4B 1F (=14, 22T B,
t= | CIaHAFE, ENCBLIESDEBS?

L P(t=1]x) =w ELT, w EXKhdo

J
—\ B
[ #xb (BLER) :
SEZXBNANT =9 x 1L T, INLT I THEAINDIHAF (L) HF—HK3<
L D w ERRALT D

LRES h

t=0CR2HEFE(1—w), [ = | CEDEFIE w
1=0436) (=1 1EHIEF (LR) 1,

P(T=10,0,0,1|x) = (1 —w)A —w)(1 —w)w

ChHBARICED wEKHIUSLLL

L HR1E w=025

6.5 MAKEDEZS

FNTIE, 64 MAMZED wZRDTHELE S, £Y, 64 DL5E
I ROMBER S DG RLEROT WUOMNRZLEDFET (X6-5), HEELD L
HHMITAYRE LEIC R D AHAASEIC A O $9 (4.7 0 THTS0s e sam sy 220, 0

log P = log{(1 — w)*w} = 3log(1 — w) + logw

SR HENMOWEED T, PRIRKICT S w &, logP ZEKICT % wI3%DH
DEA (AT TRENNRE SEOIE £BHD, DED. logPERKILY D Wi
RHIUE, ZOwid, PERKICT BT LICED EY, :

HA b o 1 RIS MARE (log likelihood) EPFTS, TRTZAL 14~ i
AMBIAUD S, MR AN IR TOHMMEICED F . T4 RGNS
DY ¥, BNERMES 5789 A—2RHELE LI, HERILOM AR RIS
BINGA—RRES LD ET, 3

AL BT A—2ERDDEELTNETLAERFELTE, /35 A—4TH
DINIR CHECRIE) 26U (4.7.4 5 THEMBOMS)) 2SR, 12— 0 LB

WIEABRAREZROTOWEET (KX 6-6),

d d
a—w-logP =m-[3 log(1 —w) +logw] =0
- 1
Y=w ™0 (6-6)
=-3w+1-w _
1-ww

0 <w <1 OEHTHRZEZUEHEHE 01520 DT, #iic (1 — w)w 28T
T, X6-72MFET,

-3w+1—-w=0 (6-7)
Ltz X6 8DES5ickhEd,
_ 1
w = 7 (6-8)

PALED O SNE LIz, DEDIE, F—%T=0, 0, 0, | MEEEREH
IBETIVODINTGA—REw=1/4 THH, THH wOREHEEME 50 £9,

CNT, I ELTF=EDENRTA—2EWETHENTEE LI, LL, £
JEETRHY FLA, EVHIDOE, xH08 <x< 1.2 DMMICH S & X ICHERIE—
ETHB LN HERE > TN B T, KBRS, MBS —i1 & 2 S0 H
DEGAL. ZHLEL, WERN—RICED L0 S RINEFEEL RV E LN EEAL,

[ 6.1.4 NaDFEIPTICI-EXI

CTETR, T—2Z2 Bt ERENIEDE LTEATEE L, 205
MFT, P(t = 1]x) DAL LT VREESRD 3 GIC > T dE L L L. 2%
DTF=2N—R7NEEBTLRHEOH D E8 A, BIXE, KIS EOESHE
& HIARGTELEMTEST ENDhH>TVET,

TTT. ALTE IHROT—2MiO 1 bIic— RS LR T T Ed
N HBAT, HIABHICHES>TWB EGEL TIR@EEDS S LIcLES, O
EDLERE, R EHBPE=1)13, AV AT v 7EMEFNTCHEEST




216

ERDIoTVET (BE (/32— VBB IS Fi CM. Coa v TH,
TEH B, W B0k, BOURZ. WA B, KR BN, LS. 2012464 3.

B ATE2BH),

OYAT 1y VERET VG, LLFOMMOR 6-9 %, K6-10DLEI S FEL
R o(x) =1/{1 + exp(—x)} (4.7.5 i T 7 €A BRI #20) oic Ahd- |

Bickk->TwEY,

Y= wox 4+ w, (6-9)

1

¥y = o(wox + wy)

S3FBTLT, WREFLOKEVEDIIANE | ISENIC, HHEOKE
BOHNI 0 1TV IR O, #R. FEMOMEIE. 0 & 1 OMICIILASLS

NBT LI ET (16.6).

HEHETIL i
y=o0(x)
Y = WX + Wl
HRETIUC
VAR ERY
y=2x
[ = y =o0(2x)
OVA 71y 2EETIL
y =a(wex +wy) J
7EA R
1 o ; R —
o(x) = ———m— | y
1+ exp(—x) _ y =0(=2x +4)
(495 AERD | 1
= ~ LS R R

VTEARMEER LML 0 1 DBEICDRIND,
TN 0 LR DAud TP 05 DIEE 10 B0

[66:QYRT7 v 7EMETIL

TNZETRTHMEERDY AL 6-1-(4) TH>THEET, RiTTHE, ovR
T A ZERETIVA, PBUENIRE LRICERE N, BENROMDSINh ENE S,

# YA b 6-1-(3)
def logistic(x, w):
y =1/ (1+ np.exp(-(w[@] * x + w[1])))

return y

T exp (—(wox + W) (6-10)

In

#'1)A b 6-1-(4)
def show_logistic(w):
xb = np.linspace(X_min, X_max, 10@)
y = logistic(xb, w)
plt.plot(xb, y, color='gray', linewidth=4)
# REH S
i = np.min(np.where(y > 0.5)) # (A)
B = (xb[i - 1] + xb[i]) / 2 # (B)
plt.plot([B, B], [-.5, 1.5], color="k', linestyle='--')
plt.grid(True) )

return B

# test
W = [8, -10]
show_logistic(W)

¥
2]
»
)
Y
w
5
m

Out




DA b 6-1-(4) O (A) & (B) DEES THEBAZROTOETH, HRBATY. |
PEHIRIEy = 05, kx5 x Ol TY, (A) D np.where(y > 8.5) 3. y > 0.5%
Wl EERGATXTET EWS MHYLTY ., i = np.min(np.where(y > 0.5))
LFEBCLT, y > 0.5 BT EERBONT—HIEVA YTy ANLICA |
hEd, DD, ildyhe.s BRALIEOERFKTY, 4

FULT. (B)MB = (xb[i - 1] + xb[i]) / 2T, yHe.5s ZHIX LD
xb[i] & . ZDWIHOxb[1 - 1] DHEAPGESROEMTE L TBICHMENE T, |

[ 6.1.5 IR e o

Mt =1LnBHBEERG6-11 O ICES

Y AT 4 v ZEIRETIVEL-S T,
LET.

y = a(wox +wy) = P(t = 1|x)

FNTIE. CORTA—2 wok vy F— 2T EH K ITAHEE L E L & 50
[COEFUHEROF—2HEEENL LT, REHH XD GEPAICH) AT
FA—=2ERBB) LW FEFTCT, MWliTE, FPHEOTF—24D (T=0, 0, 0\
1 CL) o UCIAHEEZR B E LA, & "czxg/ut:-r——m_wnm*a
ESEEBERATVEET, 1

F9. MOF—2NTOEF S LR ENMR, LERDES, 72018
SEGEEL, HAETxIcHLTe=1%275, t=1D0ETIH6ERENEE
lf{ﬁé%&t;t OYATF 4 v 2 AREF VO y ZOEOTYT, W, =0 EoTb

}:txbi 7, &

zmbr%mmaaﬂrmrm ZCT. z&f;’-mmu ;wg&rc 95 AD 5
IKIERER 6-120DK IR LET, B

P(tlx) =yt (1 —y)'"

2R, BIMHC S TIRUALETH, ALKRTY. t=10L &, A6 13DK

SN ES,

Pe=1x)=y'0-y)'1=y (6-13)

t=00DLEF, X6-14DXSCKBDT, ¢t = 1DEETEL=00LETE, X
6-12TP(tlx) BEXED T LMD FET, HMEAL v FDESICHi>TVBDT
9,

Pt=0lx)=y°(1-y)'"°=1-y (6-14)
TNTR, T—=2BNWES75, 5RO5NTX = X0 Xy IcHLT. #5352

T=to ity DERERIESBDZTLEIN? 1 D1 9O0F— 2O KR A

IRTCOTF— 2 TCIHIRTNUEL VDT K6 15D L 51k b 9, AT,

N-1 N-1
P(TIX) = l—[ P(tplx,) = l—[ (1 = y )it (6-15)
n=0 n=0

K615 OMMAE L >T, MERLIEREE T, 135 A—% w,, wyld, «_U)ﬂﬁlk
HEAMRAIC 25 % K S 1 sRDAUE ke t!dé: H K 9 (L 6-16),

log PTIX) = (¢, log 3, + (1~ t,)log (1 - y,)) (©-16)
n=0
l\: 6-15 0 5H306-16 DLIEITIE, 23X 4-108 ZflivvgE Uiz, §5 NETI, T

L2 b 4

AN TED X ST A= R BRDTNELI-DOT, ThEGDES bt )

iG 161C—1 ZHF I DEELET, ThE, XEXIL bOE—I8% (cross-
entropy error function) 8"‘}'033 Yo TS, CTNETOFY  FEELRLL.
SENVINCIE D K SIS T A= 2 RBAUEE VW Lic b 4, ZLTC. LT
Y Ea¥—geke N Thilo 7. ‘FiQJSEiI‘/ FAOE-REE Ew)E LTERLEYT
(X 6-17)e TOEINF— SIS ELED WA E U & . B BB IS I3
GNEONSTY,

1 1 &
E(w) = —‘ﬁlog P(TIX) = “"l'v' Z{tn logy, + (1 — tn)log 1=y} (6-17)
n=0

BY (ERcum ’
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TNTE. VAL 6-1-(5) T, PR ELY FOU—EEEZHNT S0, cee_)
logistic(w, x, t) Z{ED T, :

In || #Uab 6-1-(5)

# FHERT POE—IRE --cmoccccccmacacaaos
def cee_logistic(w, x, t):
y = logistic(x, w)

cee = 0

for n in range(len(y)):
cee = cee - (t[n] * np.log(y[n]) + (1 - t[n]) * np.log(1l - y[n]))

cee = cee / X_n

)
5|

i

return cee

|
il
|
# test |

W=[1,1]

cee_logistic(W, X, T)

Qut|| 1.0288191541851866

ZRDY A 6-1-(6) THEMDTHFEL X S,

In || #Yah s-1-(6)

from mpl_toolkits.mplot3d import Axes3D

wn = 80 # WWERRTOMIRE

w_range = np.array([[©, 15], [-15, ©]])

wd = np.linspace(w_range[@, @], w_range[®, 1], wn)
wl = np.linspace(w_range[1, @], w_range[1, 1], wn)
wwl, wwl = np.meshgrid(we, wil)

C = np.zeros((len(wl), len(wd)))

w = np.zeros(2)
for i@ in range(wn):
for i1 in range(wn):
w[e] = we[ie]
w[1] = wi[i1]
C[i1, i@] = cee_logistic(w, X, T)

plt.figure(figsize=(12, 5))

plt.subplots_adjust(wspace=0.5)

ax = plt.subplot(l, 2, 1, projection="3d")

ax.plot_surface(wwd, wwl, C, color='blue', edgecolor='black',
rstride=10, cstride=18, alpha=0.3)

ax.set_xlabel('$w_8$', fontsize=14)

ax.set_ylabel('$w_1%', fontsize=14)

ax.set_xlim(e, 15)

ax.set_ylim(-15, @)

ax.set_zlim(0, 8)

ax.view_init(30, -95)

plt.subplot(1, 2, 2)

cont = plt.contour(ww®, wwl, C, 20, colors='black’,
levels=[0.26, 0.4, 8.8, 1.6, 3.2, 6.4])

cont.clabel(fmt="%.1f', fontsize=8)

plt.xlabel('$w_0$', fontsize=14)

plt.ylabel('$w_1%', fontsize=14)

plt.grid(True)

plt.show()

Out

# RITBRIIA67 #8M

AR 6-1-(6) #2414 2 L 6.7 I3 LI TS 7 W KRENET,

S I EECHES
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St P T LT T L P S A T T e e

0V'RA7 1y 7EHETIL

E(wy:
PR T SO -85 Mgk

“u. PENwsBew®

02468 02H
Wo

-

BN AN i

6 L] u »
Wo

CNRITRNEHH) TS

H6.7: QA7 7EREFIVOTIRR T Y bOE—IRZ RN

TEPOET Y F oY —UR MBS BERON A OMER > TS TR &5 5E
ZLTWELE, E3060UMZ, wo =9, w =-9DO(HICH Y E5 CY,

[ 6.1.6 JEXCLIOETn

ET, LHLY POE—BEANVNC 5 /85 A— 2 ORKRIERD B C L TE |
Ft o I DIERED Y TEA FIMEEZATHWANSTY, T T, WRSEAH
S TEMIMNRO LT B EXET, ARIEZESITIE. 1T A— Z DR LE
Tl 3

T, N6 17TV eTy o
ROTVWEELES, FE,

— e E(W) %2 wo ClRMA LTIz 0%k
X 6-17 cAG-ISO)J:')h.;_kLi‘é'., 4

N-1
Ew) =2 ) En(w)
n=0

oot 6-19 k5 ciEmLE L,

En(w) = =ty logy, — (1 = t,) log(1 — y,)

PO ERMBEMTEDTEND (450 sy Z5m). A 6-18 5 6-20
BT EMNTXET,

=

a
Ty EW) ZE(“’)_%

m=0

i)
a_ Ep(w) (6-20)

..[v]

%«_'C ﬁw).hj“o)'l'&f—b‘ (w) %
E(W) &R D WS 'l&%i'ui i
ST En(W)rpst (L 6:19) Dy ld. OZ AT ¢ v 2 ERHEF VDM T,
B2 DIRNOI=DIC, & TEA FIMDWNE woxp+ wy % a, T & 1ic LET R
621, X6-22), TDa, ZBADBREERC LicLEd,

ROTHE, WBICEDOVHEITL.

dw,

1
= — - 6-21
Yo = 0(ay) 1+ exp (—ay,) it
a, = wox,+ w, (6-22)

THE, En(W) 3 E(yn(an(W))) &, ANTFOMME LTHIRG B LA TS
TOT, wo TS SIS, 4.4.4 FIORBE L7 MFERO AR % 0 $ 9 (L
6-23).

O, _JE, dy, da,

dwy 0y, da, dw,

(6-23)

K 6-23 D0 3 DD I8—YDIE LD 3— i, X 6-19 £y, ClMs Li=3
DTY (L6-24),

dE,
0y,, [ =t logy, — (1 = t;)log (1 - y,)} (6-24)
LA OIS % yo ISR BTSN & B £ (R 6-25),
0
==ty Ty"k)gyn - tn) IOg (1=y) (6-25)

B Hucstime

223



